

2015年世界最終核戦争へ（2012年6月20日発行）の
訂正のお知らせ

正 誤 表

誤	正
1. 22頁のはじめから4・5行目 ～4万8000年で50～ ～7万2000年で25～ ～9万6000年で12.5～ ～11万8000年で6.25～ ～14万2000年で3.125～	～4万8000年で25～ ～7万2000年で12.5～ ～9万6000年で6.25～ ～11万8000年で3.12～ ～14万2000年で1.56～
2. 25頁のはじめから2行目 ～現状では、パソコン～	～現代では、パソコン～
3. 75頁の終わりから3行目 ～イギリスのM16も～	～イギリスのMI6も～
4. 76頁のはじめから3行目 ～イギリスの諜報機関M16が～	～イギリスの諜報機関MI6が～
5. 112頁の終わりから8行目 ～別圈(AIDZ)に編隊で～	～別圈(ADIZ)に編隊で～
6. 186頁の終わりから5行目 ～日本からは20万の軍隊を～	～日本からは1万の軍隊を～
7. 202頁のはじめから3行目 ～(RMD)65マイルという弱点～	～(LMD)65マイルという弱点～
8. 203頁のはじめから5行目 ～ミサイル発車1時間6分後に～	～ミサイル発射1時間6分後に～